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 1 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-2 

GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO E SAÚDE NA INFÂNCIA E NA 3 

ADOLESCÊNCIA – CAMPUS GUARULHOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL 4 

DE SÃO PAULO  5 

REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2022 6 

 7 

Ao cinco dias  do  mês  de setembro de  dois  mil  e  vinte  e  dois, às dez horas, via  google  meet, 8 

reuniram-se os senhores membros da Comissão de Ensino de Pós-Graduação em Educação e Saúde na 9 

Infância e na Adolescência (CEPG - PPGESIA) -  Campus  Guarulhos  da  UNIFESP,  sob  a  presidência  10 

de  Profa.  Dra.  Maria de Fátima Carvalho.  Estiveram  presentes  os  membros:  Profa.  Dra.  Luciane de 11 

Fatima Bertini (Vice-coordenadora do PPGESIA), Profa. Dra. Claudia Berlim de Mello (titular), Profa. 12 

Dra. Amália Neide Covic (suplente), Prof. Dr. José Leon Crochick (titular), Prof. Dr. Thiago da Silva 13 

Gusmão (titular), Profa. Dra. Rosilda dos Santos Morais (suplente), Ana Carlota Vieira Niero 14 

(representante discente titular), Amanda Silva Santos (representante discente suplente), Cicero Ivan Batista 15 

(secretário). Estiveram também presente os seguintes docentes que não são membros da Comissão: Prof. 16 

Dr. Maria Sylvia de Souza Vitalle, Prof. Dr. Bruno Pereira da Silva. A professora Maria de Fátima iniciou 17 

a reunião informando que a professora Magali solicitou que constasse em ATA que ela não pretende 18 

realizar o recredenciamento e que ficará no programa até o final da última orientação em curso. A 19 

professora Maria de Fátima solicitou inclusão na pauta a solicitação de defesa do Clayton do Espírito 20 

Santo, a Homologação da qualificação do Adbel Boonensa Cá. INFORMES: 1) Coordenação: a) 21 

Reunião da PROPGQP. A professora disse que o professor Cleber falou sobre o termo de compromisso 22 

do Carrefour relacionado às ações afirmativas e bolsas de  pós-graduação destinadas a estudantes negros. 23 

Um outro informe na reunião foi sobre a questões de trancamento de alunos, houve bastante discussão 24 

acerca desse tema. b) Publicação do Edital de Doutorado; c) Publicação do Edital de Bolsas; d) 25 

Publicação do edital de Aluno Especial: A professora Maria de Fátima comunicou que foram inseridos 26 

no site do programa os editais de seleção de Doutorado 2023, Edital de Bolsas e do edital de aluno 27 

especial. e) Informes verba PROAP: A Profa. Luciane mostrou como estão os pedidos da verba PROAP 28 

2022 e os remanejamentos que foram realizados para melhor distribuição do dinheiro. Ela compartilhou a 29 

tabela com os pedidos dos professores, os declínios que foram feitos e os que estão em andamento. A 30 

professora Luciane falou sobre as laudas das traduções/versões e ebooks e os valores que serão distribuídos 31 

para cada tipo de ebook, quantidade de páginas, etc.. f) Informes Edital Capes - Programa de 32 

Desenvolvimento da Pós-graduação (PDPG) Emergencial de Consolidação Estratégica dos 33 

Programas de Pós-graduação stricto sensus acadêmicos. A professora Maria de Fátima informou que o 34 

programa foi informado sobre o Edital da Capes, o edital PDPG, que é o edital do Programa 35 

Desenvolvimento da Pós-graduação Emergencial e de Consolidação Estratégica dos programas stricto 36 

sensu acadêmicos. O edital traz duas bolsas de doutorado, como o programa tinha 6 bolsas de doutorado, 37 

com essas 2, agora fica com 8 bolsas de doutorado no total. O Edital coloca a disposição dos programas 38 
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com notas 3 e 4 a verba de R$ 50.000,00 mediante apresentação de um plano de atividades, a ser elaborado 39 

conforme orientações da Capes e considerando recomendações da avaliação Capes, referente ao quadriênio 40 

2017. A professora informou que um grupo de trabalho (GT) para elaboração do plano de atividades foi 41 

criado contando com os membros da comissão de auto-avaliação.   g) Informes sobre homologação do 42 

regimento PPGESIA. A professora Sueli Fidalgo informou que, embora seja uma informação extraoficial, 43 

o regimento do programa foi aprovado, a Comissão irá passar para a Câmara e a Câmara irá repassar aos 44 

coordenadores. Há alguns pontos que devem haver alguns ajustes e ser alvo de discussão entre os 45 

professores. h) Cerimônia do Prêmio EFLCH de melhor tese e dissertação. A professora Maria de 46 

Fátima comunicou que foi realizada a Cerimônia do prêmio de melhor tese e dissertação, com a 47 

participação dos alunos Alan Marcos e Bianca Teixeira, o professor Wagner não pôde participar, mas havia 48 

uma aluna e uma pessoa do GHEMAT representando. 2) Discentes. Seminário dos discentes: a Ana 49 

Carlota informou que houve cerca de 170 inscritos e 27 comunicações. A professora Maria de Fátima 50 

sugeriu reabrir as inscrições e divulgar novamente entre os alunos.  3) Secretaria: O Secretário Cícero 51 

Ivan Batista informou os nomes dos alunos que foram trancados no sistema em virtude de não terem 52 

realizado a rematrícula no prazo. A professora Luciane destacou a importância dos alunos acompanharem 53 

seus e-mails institucionais, pois é por eles que são feitas as comunicações da Universidade. A professora 54 

Márcia Romero disse que seria importante haver um comunicado por e-mail aos professores  sobre todas 55 

essas questões de rematrícula.  No segundo informe, ele comunicou que a secretaria está na jornada de 56 

teletrabalho, atendendo diariamente das 09:00h às 18:00, e às quintas-feiras está indo ao Campus para 57 

atendimento aos alunos e entrega de documentos. ORDEM DO DIA: 1) Solicitação de qualificação: 58 

Sabrina Sampaio de Oliveira Aguilar, Estela Ramires Lourenço. Aprovado por unanimidade. 2) 59 

Solicitação de pós doc: Bárbara Soares da Silva. Aprovado por unanimidade. 3) Solicitação de defesa: 60 

Jorlane da Silva Reis. Ad referendum: Desireé Ferreira Nogueira. Aprovado por unanimidade 4) 61 

Renovação de bolsa: Valquiria Galvão Andrade. Aprovado por unanimidade. 5) Prorrogação de 62 

Prazo: Patrícia Cruz da Silva, Daniel Ramos de Souza, Alvaro de Souza Maiotti.  Aprovado por 63 

unanimidade 6) Homologação de qualificação: Ana Letícia Rodrigues Nunes. Aprovado por 64 

unanimidade. 7) Homologação de defesa: Luciane Maya Yamauchi, Ana Maria Limeira de Godoy, 65 

Fátima Modesto de Oliveira, Pedro Henrique Ribeiro. Aprovado por unanimidade 8) Convalidação de 66 

disciplina: Aline Loures Quintao Lacerda.  Aprovado por unanimidade. 9) Cancelamento de 67 

matrícula: Lucian da Silva Barros. Aprovado por unanimidade.  10) Solicitação de recredenciamento 68 

da professora Maria de Fátima Carvalho e Maria Sylvia de Souza Vitalle. Aprovado 11) Aprovação 69 

da ATA do mês de agosto de 2022. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a 70 

professora Maria de Fátima agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e trinta 71 

minutos.  Para  constar,  eu,  Cicero Ivan Batista, secretário, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada 72 

pela Comissão de Ensino de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e na Adolescência (CEPG - 73 

PPGESIA).  74 
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Profa. Dra. Maria de Fátima  78 

Coordenadora do Programa  de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e na Adolescência  79 
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Profa. Dra. Luciane de Fatima Bertini 83 

Vice-coordenadora do Programa  de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e na Adolescência 84 
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Cicero Ivan Batista 87 

Secretário do Programa  de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e na Adolescência  88 
 89 
 90 


